OYXIKH A"’ TYMNAXIOY

METPHXH MAZAX

® Na uetpovv ue {dyion w ulo oouaTog
Epanon

Na vroroyiofei n pdla tov doyeiov yvaopilovtag 6T 1 {uyapid i1oppomei.

D OY

MAL0 QOYEIOU = ot
Av n QOyon ywotav ot Zeqvn Ba elyeg 1o 1010 amotédeoua; Not 1) Oyt kot yioti.

® No extiodv ) oo cwuaTmy

Epoton

210 okitoa @aiveron €va Kopdto, pio yato ko £va yovpovvomovro. o kabe éva
dtvovton tpelg Tég extipnong g pdloag tovg. Kvkimote ovty pe v omoia
GULLQMVEITE.

kD

4kg 590g
2kg 3kg
60g 32kg

® No vroloyilovv ) ualo. amo v ETUNKOVON EVOS EAOTHPLOD
Epwtnon
Otav xpepape éva Papidr pdloc 100g and éva ehatipro owtod

EMUNKOVETOL KATA SCM, evd Otav kpegpdocovpe poll Ko éva
devtepo 1010 Papidt n empnkvvon eivar 10cm. Bydlovpe ta Papidia l
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amd TO €AOTNPLO KOL KPERAUE €vo UmpeAdk pe kAewd. Tote 1 emunkvuvorn tov
ehatnpiov eivor 6¢m. Tlowa givar n pala tov umperdx pe ta khewdwy; phye kot tov
TPOTO OV GKEPTNKEC.

Av 1 pétpnon ywvotav otn Zedqvn n pala tov umperdk Bo frav ida; Ot emunKoveelg
tov ehatnpiov Ba Mrav 1dieg;

® Na ustotpémovy uovadeg (Kg«>q)

Epdton 1

No couninpwbet o mivaxog

Kg 2 55

g 50000 600

Epdtnon 2

IMa ke €va amd to mopakdto Cevydplo pNKoOV KOKAOGCE TO LEYUAVTEPO
A. 4kg - 800g
B. 2,5kg —3000g

Epdtnon 3

2ta dvo okitoa ot {uyaplég 1ooppomovy ypaye oe g T Hdlo TOV CAOUOTOS OV dgV
OVOPEPETOL.

1kg 4009 2kg 18009




